
RODINNÉ PASY 

Projekt byl v České republice poprvé realizován v Jihomoravském kraji již v roce 2006 podle 
vzoru rakouského FamilienPass.  

Projekt Rodinné pasy spočívá především v systému slev a výhod na zboží a služby pro rodiny 
z Moravskoslezského kraje s alespoň jedním dítětem do 18 let. Slevy rodiny čerpají při 
nákupu zboží a služeb u registrovaných poskytovatelů slev (po celé ČR). Jedná se o slevy 
v rozsahu 5 – 50%, které jsou zaměřeny na zdravotnictví, lázeňství, wellness, cestování, 
stravování, ubytování, vzdělávání, vstupy do muzeí, galerií, kulturu i spotřební nákupy. Záleží 
na tom, jaké partnery (poskytovatele slev) se podaří do projektu zapojit. Slevy nejsou 
refundovány, motivací poskytovatelů je zapojení do projektu je propagace produktu či firmy 
a rozšíření okruhu zákazníků. 

Oprávnění k čerpání slev se prokazuje kartou, která je vystavena každé rodině v počtu 2 ks 
po její registraci. Registrace je možná na adrese www.rodinnepasy.cz, kde je také umístěn 
katalog poskytovatelů slev a základní informace o projektu. případně telefonicky. Rovněž 
také prostřednictvím letáků s přiloženým formulářem.  

Realizátor projektu, SunDrive Communicatioins, s. r. o. se zavázal k administrativnímu 
zajištění projektu (distribuce karet, registrace telefonické informační linky), k oslovování 
poskytovatelů slev, realizace roadshow informující o projektu rodiny s dětmi v rámci 
významných veřejných akcí v Moravskoslezkém kraji. 

 

SENIOR PASY 

Jde o obdobný systém jako Rodinné pasy, s tím, že je určen pro obyvatele MSK nad 55 let 

Jeho předmětem jsou celoroční slevy 5 – 50% + sezónní a bonusové slevy v oblastech 
zdravotnictví, wellness aktivity, lázeňství, cestování, stravování, ubytování, vzdělávání, 
muzea, spotřební nákupy aj. I v tomto případě je pro obyvatele MSK registrace zcela zdarma 
díky podpoře Moravskoslezského kraje, projekt je realizován společností SunDrive 
Communication, s. r. o. 

Senioři se mohou zaregistrovat buď on-line (může to pro ně udělat i jejich příbuzný), nebo 
fyzicky na SeniorPointech, které jsou v MSK provozovány krajem od roku 2018 a to již na 
dvanácti místech (Bruntál, Český Těšín, Frýdek – Místek, Frýdlant nad Ostravicí, Jablunkov, 
Karviná, Kopřivnice, Krnov, Opava, Ostrava, Třinec, Vítkov). 

Informace naleznete na tomto odkaze: http://www.seniorpasy.cz/ 

 


